

魅力社团

少年 真棒

□黄世凤 张 辉

魅力社团 合肥市元一名城小学棒垒球社团

“加油，好样的！”在合肥市元一名城小学的运动场上，小J姐姐看到一个队员正在全力跑垒中，旁边队友们大声地呐喊为他们加油，现场气氛好不热闹。据了解，每周的软式棒垒球社团课，是合肥市元一名城小学队员最畅快的时刻，大家全力跑垒，垒手和游击手、进攻方和防守方一决高下，每次精彩的守备都令人兴奋。今天就带大家走进该校的棒垒球社团。

社团

大揭秘

“软式棒垒球”，英文名称为“Tee-ball”。它的特点是比赛规则简化、场地条件要求低、可参与人数多，而且球是软的，击球棒也是软的，极具安全性，非常适合在学校开展。据了解，为丰富校园文化生活，2019年，合肥市元一名城小学设立软式棒垒球课程，并成立软式棒垒球队。

“软式棒垒球运动集跑、跳、投、打于一体，不仅能够锻炼学生的身体素质、反应能力，更能培养学生相互配合的团队协作精神，是一项适合孩子参与的阳光体育运动。”学校棒垒球社团的负责人介绍说，“当时社团成员20人，现在社团成员发展到50人，最高峰达到了80人左右。社团每周一、周三开课学习。训练的内容主要是软式棒垒球的技战术以及比赛规则。”

目前，学校已将此项目纳入特色课程进入课表，安排专业教师指导学生进行软式棒垒球训练，学生覆盖率达到100%。队员们在运动场上挥棒、打球、奔跑、跳跃，尽情挥洒着汗水与泪水，成为校园里一道靓丽的风景线。

在队员们的努力拼搏下，队员们的技战术水平逐渐得到提高，并在各项比赛中获奖，曾获得安徽省青少年棒垒球竞赛一等奖、二等奖，合肥市阳光体育活动棒垒球项目第二名，合肥市全民健身运动会棒垒球项目亚军、季军等各种奖项。学校也荣获“全国软式棒垒球实验学校”称号。

社团

好声音

任欣妍：棒垒球让我领略到运动的无限魅力，它是集动与静之美、速度与力量之美、个人表现与集体配合之美于一身的运动，它也让我懂得了凝聚每一个人的力量才能发挥团队的最大力量！

韩锦程：软式棒垒球比赛充满无限可能，它是允许你出现失误却依然有可能取得胜利的运。在过程中每个人不断去努力，不放弃，永怀希望，坚持到最后一刻。我想这应该就是此项运动教会我的体育精神，从而培养我良好的学习品质。

吴雨桐：棒垒球，你的魅力无处不在，是你让我增强了体魄，体会到了运动带来的快乐；是你让我在比赛中增强了自己的集体意识，是你激发了我的进取心和拼搏精神，棒垒球，我爱你！

王雨晗：棒垒球不仅使我拥有良好的身体素质，更锻炼了我的大脑。每一次酣畅淋漓的训练后，我都感觉到大脑无比清醒与兴奋，做题思考的速度就像球的运转一样快而准。我享受着棒垒球运动给我带来的神奇感受！

校长点评

合肥市元一名城小学校长 沈来凤：在整个棒垒球运动中，礼仪、体育文化、团队合作等对学生起到了特殊的德育作用，孩子们沉浸其中，乐趣无穷，相信棒垒球的特色一定会成为元一名城小学一张新的名片。

队员们在训练

训练现场

获奖的喜悦

比赛现场

一周快报

凤阳县西泉镇中心小学

书香满校园 童声诵经典

□蒋玉松

近日，凤阳县西泉镇中心小学举行“书香满校园 童声诵经典”经典诵读比赛。活动中，学生们朗诵了《少年中国说》《中国话》《让祖国永放光芒》等经典作品，稚嫩的童声合着经典作品，让师生们从心底感悟了中华千古美文的神韵，感受到“美的享受，德的熏陶，智的启迪”。

童声诵经典

肥东县实验小学祥和路校区

逐梦红领巾

□姚 蕾

近日，肥东县实验小学祥和路校区开展了“逐梦红领巾 遇见‘队’的你”2023~2024学年度少先队大队委竞选活动。本次竞选的第一个环节是少先队理论知识测试。笔试结束后，队员们又用手中的画笔表达着对大队委工作的热情和向往，一张张图文并茂的精美海报，一句句坚定有力的竞选口号，展现了候选人自信自强、积极向上的精神风貌！

笔试环节